OnpeaeneHne NUHEHUHOMU
DYHKUUMN

Llenb: AaTb onpeaeneHne AMHEMHOM
DYHKUUMW




Mmozu koHmponoHoli pabomoi
N3yyeHue Ho8020 Mamepuana

3adavya 1,2 cmp. 76 u Ne159
lMMpusedume npumep noxoxceli 3asucumocmu

* JluHenHOU PYHKUMen
Ha3bIBAETCA (PYHKLUSA BUAA

 Yzkx+|, rape k u |
HeKoTopbIe Yucna,

* X- He3aBUCUMAS
nepemeHHas.



Ecnul =0, moy = kx. 3Hayum, y = kx — 3mo YacmHbolii
cnyqaldmnamoypme NS MNHENHBIX

DYHKL M

y:_X+0)2; y:12,4X'5,7; ey
y=-9x-18; yv=5 04x;
y=-504x; y=126,35+8,/5x;
yv=x-0,2; y=X:8;

v=0,005x; y=133,133133x;
y=3-10, 01x; y=2:X;
y=-0,0049; y=X:62.




Pewums Ne160(1a,2), 161(1)

NomalwHee 3agaHue: n.11,
N2160(16),161(2)




OnpeaeneHne NUHEHUHOWU
dYHKUUMK

Llenb: 3aKkpenuTb onpeaeneHue
NUHENHOWU GYHKL UM




Kakasa ¢hyHKYusa Ha3zblieaemcs auHelHoU
Halmu ypasHeHue nuHelHoU ¢pyHKYyUU U Ha38ambo
KoaghgpuyueHmeol

1)y=-6x+0,2; 2)y=-9x-18; 3) y=5x;
4)y=-5x++8; 5) y=12+8,75x;
6)y=-5:x-0,2;

Ha cnedyrowem ypoke 6yoem usyyame 2paguk
nUHelUHoU hyHKyuuU, a noKa



Yb6epute TOYKM, KOTOPbIE HE NpUHaanexar rpadpuky
YHKUMU Yy = 3 - 4X




[Mocmpoume epaghuK hyHKyuu y = -2,5x
Pewumeo N2162(2), 163, 164(6), 165

NomalwHee 3agaHue: n.11,
N2162(1),164(1)




lpPadbuKk NuHenHOU PYHKL UM

Llenb: HayuUThCAa CTPOUTD rpadPuUk
NUHENHOWU GYHKL UM




Kakas ¢hyHKYuAa Ha3vieaemca nuHelUHoU
Mocmpoume epachuk hyHkyuu y = 0,5x

y = 0,5x — yacmHbolil cayvyal nuHeliHOU pyHKYuUuU
Ymo moxcHO npeonosnoxums o 2pagukKe
nuUHelUHouU hyHKyuu?

Ipachukom nuHeliHoU hyHKYUU A81aemca npamas
Mocmpoum epagpuk ¢pyHkyuu y=0,5x +2



T paduxom quneinou dynxuuu y = kx +l
AGNACMCA NPAMAR, NAPANNETbHAR RPAMOU
y=KkX Jna nocmpoenusa npamoi HyHcHO
umemn 06e MOYKu



Iocmpoum zpachux ghyuxuuu y = - 2x + 3

X— He3aeucumas rnepemeHHdasA,
nosmomy eé 3Ha4YeHus BbIGEPEM
camu, y — 3asucumasa rnnepemeHHdasA,

eé 3Ha4yeHue noay4yumcs e

‘\ -
pe3ysbmame no0CmMaHO8KU \
3

PeéX/&BE?:LB'a%%M&Bﬁ% B Tg6muy:

popmyny

X O“A&blﬁw paem

y 3 -1 camu
Ecnux=0,moy=-2-0+3:3. | i
Ecnux=2, moy=-2-2+3 =-4+39 - 1.

Toyku (O; 3) u (2; -1) \
ommMemum

Ha KoopOuHamHoUu nJocKocmu u
rnpoeedemM Yyepe3 HUX NMPSMYI0.



3a4aHuUA ANA CAMOCTOATENIbHOIO peLleHunsn:
nocmpoume 2paguKku pyHKYyul

l. y=2x-2 3. y=4-Xx
2. 4. y=1-3x

O6bpamume eHUMaHue:
MOYKU, 8bI6paHHbIE 8aMU O/ NOCMPOEHUSA

npamou, mo2aym 6bimb pasHbimu, HO
pacnonoxceHue 2paguxkoe 0b63amesnbHO 00NAHCHO

coenaocameo



OTBeT K 3aa4aHu0 1 n 2
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OTtBeT K 3aaaHuio 3 u 4
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eciu K <0, mo nunennasn
Ppyuxuusa y = kx +1
yovieaem




4 N )

y=0,5x+2 y=0,5x-2 =-0,5x+2 y=-0,5x
y=0,5x y=-0,5x-2

Kak 3asucum pacnonoxceHue 2paguKkos om
KoaghgpuyueHma k?



Ecnu y2noebie KoagppuyueHmeol k nuHeliHbIX pyHKYUU
pasHbl, Mo 2paghuKku nNapannenbHol



3asucumocmb pacnonoxceHus 2paguKa
om KoagppuyueHma |

paguk npoxodum yepé3 mouyky (0; ).
| Ha3blIBAEMCA HAYAALHOU OPOUHAMOU



Oo0sazameavHo!

. INlodsedem

umoz2?




Mout y3nanu:

Ymo senaemca epagpukom nuHelHou pyHKyuu?

UYmo Heobxooumo coename 0718 NOCMPOEHUA 2pahuKa
AUHelUHoU ¢pyHKyuu?

Ymo nokasvieaem KoagppgpuyueHm k?

Ymo noKaseieaem KoagpgpuyueHm |?

Chopmynupylume ycaoesue napannenbHoCcmu rnpamolix



Pewums Ne168(2)

[lomaluHee 3aaaHuMe: n.12,
N2167,168(1)




lpPadbuKk NuHenHOU PYHKL UM

Llenb: NO3HAKOMUTBHCA C YAaCTHbIMM
cnyvyaamm rpadukos AMHeNHOU GYHKLUMUK




ITonpooyii !

Hy, A

nposepum,
YMmo 8wl
3anomMmHuAu
U3 Npowozg
ypoxa?




Mt nomuum:
YUYmo senaemca epagukom auHeliHOU pyHKYyuu?

UYmo Heobxooumo coename 0718 NOCMPOEHUA 2pahuKa
AUHelUHoU ¢pyHKyuu?

Ymo nokasvieaem KoagppgpuyueHm k? Kak oH
Ha3sblieaemca?

Ymo nokasvieaem KoagpgpuyueHm I? Kak oH Ha3zbieaemca?

- -

Cehopmynupyliume ycaoesue napannenbHoCmu rnpamoix



YyeHnK aonycTun owmnbKy npu nocTpoeHnm
rpadpuka dyHKUMU. Ha Kakom puUcyHKe?

l.y=x+2 2.y =1,5x 3.y=-x-1

'\Y, y 4 y

<V
v
v




Ha Kakom pUCYHKe n3o06pa)keéH rpaduK IMHeMHOU
dyvHKUUKM y=kx? OTBeT 06BHACHUTD.

by y




Ha Kakom pucyHke KoadpdpunumeHt k
oTpuuateneH?




Pewume Ne 173(1 -6 ), 169(1),

173 (7 - 9)

MNMNocmpoume npamyroy=5,y=-3,y=0.
171 (2,4), 172(2), 178(1)



[lomauwiHee 3aaaHuMe: n.12,
Ne171(1,3),172(1)




lpPadbuKk NuHenHOU PYHKL UM

Llenb: 3aKpenuTb 3HaAaHUA, NONYYEHHbIe
Ha NpeAbiAyLMUX YPOKaX




I

I'pagpuxom auHeiltHoll hyHKUUU 261N CA NPAMAR

YUmo \\

16.49€emces
cpadhpuxom
AUHEUHOoU




r
Yucao k Hasvieaemea yz2a08vim kodghuuuenmonm,l

— HAQUAbHOU OpouHamoui

/ Kax \

HA3bIBAIOMCA
yucaa k ul?

o




Om k 3asucum eo3pacmaHue uau yovieaHue
dynxuuu, l onpedeasem mouxky nepeceueHun
cpaduxa c ocwvro Oy

Kax \

Jasucum
no.aoJscerHue




r
I'padpuxom nepeoit pyHkuuu 2649emces npamasn,

napaiieavHas ocu Ox u npoxoﬂawaa Hepe3 movdky
(0;5)

Umo
a6A9emcen
cpagpuxom

dyrrxuuu
y=5y=-372

o




Haszoeume 3HaK KoagppuyueHma k 0ns
Kaxcoou u3 nUHelUHbIX PyHKUUU:




Ha Kakom pucyHke k = 0?

2

|

VX




Bbibepute MHenHYI0 GYHKUUIO, TPadPUK KOTOPOU M306paKeH
Ha PUCYHKe

1 Ay vhA




Pewumwv N°174, 175, 170(1,3),
178(1),181(1)



[lomawHee 3apaHue:
N2170(2),181(2)




PeweHue ynpaxxHeHU#H

Llenb: 3aKpenuTb 3HaHUA, NOAYYEHHbIe
Ha npeAbIAYLWUX YPOKaX




CamocmosmenvHasa paboma
Mocmpoume e2paghuk hyHKYyuu

y=3x+1 |y=-3x+1

y=—2x+6 | y=2x-4

Halmu moyku nepeceyeHus 2paghuKos ¢ ocamu
KoopouHam



Pewums ynpaxcHeHusa:182,183(134)



AomawHee 3apaHue: N2183(2),
CcTP.86 Ne3




lPaduk AUMHEeUHOro ypasHeHMUA
C ABYMA nepemeHHbIMM

Llenb: BBeCTH NOHATUE NUHEHHOrO YpaBHEHUA
C ABYMA NepeMmeHHbIMU, PacCCMOTpPeTb ABa
cnocoba nocrpoeHun rpaduka AMHEeNHOro

YPaBHEHMSA C ABYMA NepeMeHHbIMU




Mmoau camocmosamenvHol pabomel
Yumaem mekcm Ha cmp. 86, Ne 184(1,2,5)
Mpumep 1 cmp.87,N2188(1,3),189



[lomaliHee 3agaHuMe: n. 13 pao
choB «Paccmotpum Tenepsb...»,
N2188(2,4)




lPaduk AUMHEeUHOro ypasHeHMUA
C ABYMA nepemeHHbIMM

Llenb: 3akpenuTb ymeHue CTpouTb rpaduk
NNHEUHOro ypaBHEHUA C ABYMA
nepemMmeHHbIMMU, PaCCMOTPETb YacTHbIe
cayyam AMHEeHHOro ypasHeHus




Umo saensaemca 2pagukom nuHeliHO20 ypasHeHUs ¢
osymsA nepemeHHbIMU ?
Kak nepelimu om ypasHeHus ax + 8Y = € K ypasHEeHUIo
Y=KX+I?
Kak Ha3bliearomcsa yucna k u I?
Kak 3asucum nonoxceHue 2pagpukaom k u 1?
Kakue 0sa cnocoba nocmpoeHus 2paguka ypasHeHUA
ax + 8y = c ebl 3Haeme?
190(2)

Yumaem mekcm Ha cmp.87 co cnoe «paccmompum
menepe... »
Ne188(5,6), 191(a6), 192(2,3),193(1)



[lomalwiHee 3aaaHuMe:
Nel191(s,r), 192(1,4)




Npaduueckuu cnocob peweHuUn
CUCTeM JNUHEUHbIX YypaBHEHUM
C ABYMA NepemMeHHbIMM

Llenb: paccmorpetb rpadpuueckmii cnocob
pelweHnA CUcTeM SIMHEUHbIX YPaBHEHUMN C
ABYMA nepemeHHbIMMU




Umo saensaemca 2pagukom nuHeliHO20 ypasHeHUs ¢
osymsA nepemeHHbIMU ?
Kakue 0ea cnocoba nocmpoeHus 2paguka ypasHeHUA
ax + ey =c ebl 3Haeme?

Yumaem mexkcm Ha cmp.88 co cnoe «YmeHue cmpoums
2paguKu...»
Ne195(1,3,5,7,8), 196



[lomalwiHee 3aaaHuMe:
Ne195(2,4), 197(1,2,3)




